110 宣传日,记者体验 110 接警员

不少市民查话费也打110



本报1月10日讯(记者 **赵磊)1**0 日当天, 是 110 宣 传日,记者"变身"110接 警员,亲身体验他们的工 作。下午5点到6点,是下 班的高峰期,记者在1小时 内,接到25次报警,骚扰 电话竟然高达8次,而有效 接警只占到1/3左右。

17: 05, 记者刚刚带 上耳机, 左手边的电话就响 了起来。一番手忙脚乱,正 严阵以待,准备点下接听 键,结果铃声响了一下就停 张在云告诉记者,这就 表明是有人在打110电话骚 扰,平时这样的情况很多。

17:09,又有一个电话打 人,接通后,记者按照流程 说,"你好,潍坊110",里面却 没有传出任何声音。又是一 个骚扰电话。

17: 21, 记者终于接 到第一个报警电话, 邢女士 称在鸢飞路和卧龙街路口附 近发生一起交通事故,轿车 与电动车相撞,有人受伤。 这是她第二次打来电话,催

电话说: "我要查一下话 费"。随后,他被告知, "这是110报警电话,你的 手机是移动号码,可以拨打

10086 询问。 张在云说, 市民拨打 110查话费,有的是不知道话 费查询电话,也有人是在拨 打10086和10010时,错拨成 11086 和 11010, 系统就会默 认接到110报警电话。

"110报警电话也有'高 发期',上下班时间交通事故 报警较为集中,清晨6点左 右则是盗窃案的报警多一 些。"110 指挥调度室主任李 琦说。记者在一个小时内,共 接到12次122交通事故报 警,其中5次重复报警。

"市民遇到事情,第一 个想到的就是110,但有时候,110也不是'万能' "张在云告诉记者, 110 的接警范围包括四个方 面,分别是报警、求助、投 诉和咨询, 其中投诉咨询都 需是跟公安系统有关,才是 在接警范围内。

"有的市民把110当成 了查号台, 打过电话来, 我 们也不能不回答,知道的就 跟市民回复;有的是查话 费, 甚至有人打电话来找工 作、找对象, 让人哭笑不 得。"张在云说,打电话过 来还有人因为债务问题报 警, 但是经济纠纷不属于我 们处理。



10日上午,潍 坊市公安局110指 挥大厅对外开放, 60 名来自潍坊东 明小学、月河路小 学和南胡小学的师 生,以及40名出租 车司机、居委会工 作人员等市民代 表,来此体验。

本报记者 国祥 摄

潍坊 110 迎来 14 岁生日

潍坊市民零距离感受 110

本报1月10讯(记者

赵磊)10 日,是110报警电话 开通14周年。当天,出租车 司机、居委会人员、小学生 等市民在这一天与110进行 了一次"亲密接触"。

10 日上午,110 宣传日 之际,潍坊市公安局110指 挥大厅对外开放,60名来自 潍坊东明小学、月河路小学 和南胡小学的师生,以及40 名出租车司机、居委会工作 人员等市民代表,来此体 验。"我以前一直很好奇,打

了110,警察叔叔是怎么出 现的,现在知道了。

110 指挥调度室主任李 琦说,今天"开门评警,走 进 110"的宣传活动,是为 了让市民亲身感受 110 ,了 解110的功能和工作机制。 110 指挥大厅有 10 个接警员,其中三人负责 119 火警, 六人负责 110、122 报警,还 有一名指挥长负责调度。

2010 年潍坊市 110 共处 置有效警情36.8万余起。 2010年7月26日, 一名歹

徒闯入潍坊市工商银行营 业厅, 持刀劫持一名人 质,威胁银行职员进行抢 劫。指挥中心迅速出警处 置, 仅用12分钟即将犯罪 嫌疑人抓获。

2010年,潍坊市公安 110 共抓获违法犯罪嫌疑人 6900余人,破获各类案件 8920起,分别同比上升 5.1%、4.3%,街面"两 抢"案件发案率同比下降 6.5%。潍坊市110建立警 情定期回访制度,向所有

手机报警人反馈警情处置 情况,征求意见。先后发 送回访短信5.5万余条,群 众回复满意率达97.6%。

在自然灾害、安全事故 的处置中,潍坊市公安110 先后成功处置"2010.1.20" 北部风暴潮袭击等各类治安 事故、自然灾害事故1100余 起。近一年来,潍坊市指挥 中心系统共组织救助、服务 群众1万余人次,挽救生命 1120余人,受到了群众的广 泛赞誉。

什么人适合吃海参?

海参在作为一种价值极 高的嵌补品。有着广泛的食 疗效果,随着人们的保健意 识的增强,越来越多的人已 经开始关注海参这个天然保 健品了,海参含有18种氯 基酸、牛磺酸、钙、铁、 镁,碘等多种微量元素,还 有其它食品没有的很多活性 成分。如海参寮。海参皂 **甙、酸性粘多糖等**,这些物 质的作用非常广泛,起到抗 肿瘤。免疫调节,抗血栓。 降血脂,降血糖,抗菌,抗 病毒。促进修复,抗衰老等 作用,特别是在提高免疫力

方面有着非常显著的效果。

海参全面的营养物质可 以及时补充营养和辅助身体 疾病方面的治疗,比如说海 参是防止动脉粥样硬化、修 复陈旧性心肌梗塞最有效的 物质。现代社会由于工作压 力过大。亚健康人群越来越 多,导致身体 容易疲劳困 乏。精力不足。注意力分 散。失眠健怠。头昏目眩。 情绪低落。反应迟钝。适应 能力差等等,海参的营养成 分中尼克酸和牛黄酸具有抗 疲劳功效。会令你的身体得 到全方位的调节,走出亚健

海参是一种营养非常全 面的滋补食品。可以做到无 病预防,健身,有病辅助作 用。所以不论你的身体处于 什么状态。食用海参会助你 的身体一臂之力,在这里我 向大家推荐一个海参品牌 "金鲁源" ,东风街上有两 家.福寿东街圣荣广场附近也 有一家。联系电话是 2256599 、2119499 : 据说这 个品牌是全国连锁,质量。 服务都是一就的.可以说是海 参方面的专家。在全国是起 家较早、专卖店最多的一个

品牌,不论是从海参质量上 还是服务上都是非常值得信 赖的品牌,因为海参作为 种滋补食品从总体上来看价 格要高于其它食品,所以在 购买海参的时候要选择一个 值得信赖有质量保证的品牌 非常重要,如果大家对海参 感兴趣的话,不妨去金鲁源 **专卖店看看啊**。

敬告徒者:

自本报刊登金書源海參 的营养知识以来,接到大量 读者的咨询电话。为了能更 直接,更全面回答消费者所 提的问题。特增设一部热 线: 8222049; 以后读者各 询海参知识请拨打此热线。



专家:妇科门诊发现,宫颈疾病、子宫肌瘤、阴道炎患病率居前列

在潍坊金盾医院妇科门 诊,笔者从妇科专家许晓玲 主任那了解 许多女性一年 到头,忙忙碌碌,当疾病找上 门时却毫无知觉!据了解,在 妇科门诊患者中,慢性宫颈 炎、子宫肌瘤、阴道炎、盆腔 炎等患病率位居前列。

借口工作忙无意酿苦果

"我想告诉大家的是,忙 归忙,自己的身体要善待,不 要等病重了,实在受不了才上 医院。"昨日,因患宫颈糜烂前 来复查的林小姐感慨良深。

原来,28岁的林小姐是 开发区某公司的销售主管, 每天忙得不可开交。"在去年 7月份,我就有腰腹酸痛、白 带变黄的症状,可没怎么在 意。"林小姐说,当初想可能 是太劳累需要休息的缘故, 就没到医院做检查。

到了年底,林小姐的身体 越来越不肯"配合"了,可公司 事情多,她仗着年轻一直硬撑 着。就在前几天,林小姐忽然 发现内裤上的分泌物不太正 常,除了异味,还伴有血丝。

这下林小姐着急了,刚

巧从朋友处了解到潍坊金盾 医院妇科以治疗此类疾病专 长,就匆忙的赶了过来。经 查,林小姐患的是中度宫颈 糜烂。经过短短十五分钟的 海扶刀手术,林小姐看到术 后检查宫颈光滑如初,终于 放下心来。

年末为自己做个健康盘点

"其实,像林小姐这种情 况还算轻的,有的女性还拖 出宫颈癌。"金盾妇科许晓玲 主任告诉记者,之前,她曾接 诊过一个体女老板,今年38

岁,平时患者也只是白带黄 一点,但几年都不体检一次。 后来是发现性生活后有血性 分泌物,才来院做检查,结果 查出宫颈癌前病变,患者感 到天都要塌下来了!

许主任表示,随着社会 竞争日益激烈,女性无处不 感受着巨大的压力,而多数 疾病根源就是过度劳累。而 人到了一定年龄,生理功能 逐渐减退,身体总会出现这 样那样的病症。有的病症有 很长潜伏期,初期不易为人 发现。而像宫颈癌,早期无明

显症状,很容易被忽视,但宣 颈癌形成需要 5-7 年时间,这 中间每年做一次妇科检查就 完全可以避免。道理简单,许 多人却不以为然。

"成年女性应定期做体 检,以把疾病消灭在萌芽状 态,以免给自己和家人带来 更多的痛苦。"许主任最后 说。

年专业品牌妇科医院。该院

妇科以微创技术走在潍坊妇

相关链接:

潍坊金盾医院,我市20

1、不开刀治疗子宫肌瘤、卵 巢囊肿;2、专利海扶刀技术 治疗宫颈糜烂,修复后宫颈 光滑如初;3、无痛保宫流产 超市:开展各种无痛流产手 术,患者可根据个体情况进 行选择。

科界的前沿,其中三项技术

深被潍坊妇女朋友欢迎和接

受,被称为"金盾妇科三宝":

金盾妇科健康咨询专线: 2979999 -

QQ:1004088800;

网络: www.wffk120.com。